

Итоги

Пятьсот изданий о регионе

Традиционная ХХIII Неделя тверской книги откроется в большом читальном зале областной библиотеки имени А.М. Горького 14 февраля. В ней примут участие писатели, художники, музыканты, журналисты, краеведы, издатели, библиотекари и читатели.

На открытии Недели будет представлена выставка «Тверская книга-2016». В экспозицию в этом году войдут более 500 изданий, посвященных региону и его жителям, изданных в Верхневолжье и за его пределами. По традиции в первый день объявят имя лауреата ежегодной областной литературной премии имени Михаила Салтыкова-Щедрина, вручат приз симпатий библиотекарей за бескорыстное и плодотворное сотрудничество с тверскими библиотеками, а также диплом «Открытие года», присуждаемый областной библиотекой за неожиданную книгу, поразившую библиотечное сообщество. Одним из самых ожидаемых событий станет презентация книги Николая Борисова «Михаил Тверской», вышедшей в серии «Жизнь замечательных людей». Она даст старт областному фестивалю «Тверская земля: история, события, люди». В программе также презентации альбома «Тверской Императорский дворец. История. Архитектура. Реставрация», книги митрополита Вениамина (Федчинко-ва) «На рубеже двух эпох», 15-го выпуска альманаха «Тверь», альбома-путеводителя «Тверской Севастополь», книг поэтической серии «Срез», научная конференция «Исаковские чтения: древнерусская литература и современность» и многое другое.

ПЕТР РУЧНИКОВ